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Holmen skole, referat driftsstyremøte, tirsdag 04.03.25

Sak 8/25   	Godkjenning av innkalling og dagsorden. 
Godkjent.


Sak 9/25	Informasjonssak: 
Høring om skolebehovsplan
Planen er utsatt og sendes først ut på høring 13. mars med høringsfrist 14. mai. Neste DS-møte er satt til 20. mai og høringen må derfor sendes ut digitalt. DS koordinere seg mellom møtene for å gi et evt. høringssvar. Det er også mulig å innkalle til et digitalt møte med skolebehovsplanen på agendaen. Det er varslet større endringer som følge av ressurssituasjonen i Osloskolen, og det anses som viktig at DS bruker tid på å gå gjennom skolebehovsplanen. 
Vedtak:
Rektor oppsummerer innholdet og konsekvensene for Holmen skole. Dette sendes ut som e-post til driftsstyret. Bente kaller inn til et kort teams møte med driftsstyret for gjennomgang, og eventuelt et høringssvar. Teamsmøtet blir i april. Dato ikke satt.


Sak 10/25 	Beslutningssak:
Fullstendighetserklæring og årsregnskap for 2024

Vedtak: 
Fullstendighetserklæring for 2024 godkjent med følgende kommentar; Skolen / pluss har mottatt gave fra røde kors kr 20.000,-. Pengene er brukt til å lage skilt med symboler til skolegård og garderober.


Sak 11/25	 Orienteringssak: 
Oppfølging av elevundersøkelsen 2024 
Informasjon om undersøkelser og tiltak siden forrige DS-møte 

Mobbing, utestengelse, elevenes psykososiale miljø har vært tema på alle foreldremøter på 5-7 trinn.  Elever melder tilbake om at “snitching” er et problem. Nina, sosiallærer og Åsmund, assisterende rektor, skal se på et opplegg rundt dette som er brukt på Hosletoppen skole og tilpasse det til vår elevgruppe Elevsamtaler og sosiogram brukes aktivt. Et fint og aktivt elevråd. Det jobbes med elevenes robusthet og å forstå forskjellen på mobbing og uenighet.  
Plan om å lage en egen elevundersøkelse for Holmen, som gjøres flere ganger i løpet av året. Dette for å se på utvikling og om igangsatte tiltak fungerer.
Den daglige innsatsen 50/50 planlegging er et viktig tema i profesjonsfellesskapet. Skolemiljøutvalget er aktivt med og gir mye ros til ledelsen og sosiallærer. Skolen jobber med å lage et nytt skjema til elever i forkant av utviklingssamtaler som brukes for 5-7 trinn. Skolen har et utviklingspotensialet og tar med i planleggingen av neste skoleår hvordan skape en større trinntanke på flere trinn. Får det til på 6 og 4 trinn, dette henger mye sammen med mat og helse.
	

Planer for klassesammensetning på 1. trinn 
Informasjon om prosessen med å sette sammen de fire gruppene til tre klasser våren 2025. 

Arbeidet med å sette fargegruppene sammen til tre klasser er i gang. De nye klassene skal etableres med virkning fra mai slik at elevene går i sine nye klasser før de starter opp i 2. klasse. Informasjon rundt dette er sendt ut til foresatte og det er foreldremøte på trinnet i dag, 4. mars. Fått noen tilbakemeldinger om hensyn man må ta, men dette er hensyn skolen allerede vet om. Det tas ikke hensyn til geografi når man setter sammen nye klasser. 


Endringer i ledelsen  
AKS-leder Cato Holmen går ut i permisjon 01.03.25 og ny fungerende AKS-leder blir Julie Louise Moe.  

Driftstyret tar dette til orientering.


Rekruttering av lærere for skoleåret 2025 – 2026

Søknadsfrist for utlysningene er 06.03. Per nå har man 71 søkere (ved søknadsfristens utløp var det kommet 90 søkere). Svært mange godt kvalifiserte. Vi søker etter lærere med fagene norsk, matematikk, engelsk og gjerne kunst og håndverk, og gjerne erfaring.

		
Sak 12/25	 Orientering fra politikerne

· Store kutt i bydel. Dette rammer mange barn og unge i bydelen. 
Det er store utfordringer på Røa – politiet er tett på. Både narkotika og vold.
· Ressursfordelingsmodellen blir sendt som sak til bystyret i løpet av mai. 

		
Sak 13/25 	 Orientering fra FAU
· Holmen skole FAU har tatt initiativ til å ta kontakt med andre FAU i bydel om digital hverdag, sosiale medier, nettmobbing osv.
· Bekymring for økonomi. Viktig at dette også følges opp av politikere.
· 17. Mai - godt gang med planlegging.
· 7. klasseavslutning - godt i gang med planlegging.
· Gjenglemt tøy - mye av det
· Holmen skoles venner har gitt 10.000 til elevrådet for å jobbe med det psykososiale miljøet.


Sak 14/25 	 Eventuelt
· Sykefravær og sykefraværsstatistikk settes opp som sak til neste driftsstyremøte. Læreren er flinke til ¨tenke alternative løsninger ved fravær. Vi gjør det vi kan.

· Skolen er mot vår vilje plukket ut til å være bostedsskole for deltagere i Norway cup. Dette er ikke vår primæroppgave. Dette er ikke noe vi kan velge oss bort fra. Er en kjempestor oppgave. Vi må stille med personale fra skolen. Det er Åsmund som holder i dette. 
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